

Семенников удостоился искренних аплодисментов

Автор: Admin2

26.11.2015 14:33 - Обновлено 26.11.2015 15:28

25 ноября 2015 года. На встрече с префектом О. А. Волковым был задан насущный вопрос по строительству коммерческого объекта на придомовой территории дома по Новоясеневскому пр., 13-1. Ответ держал заместитель префекта по строительным вопросам сказочник Александр Сергеевич. На публичном мероприятии, при всем честном народе и своем непосредственном начальнике, жители услышали от Лапшинова, что ГПЗУ был выдан в 2010 году и непонятно на какой рабочей группе, в отсутствие М. Ш. Хуснуллина, 16 ноября 2015 года было принято немотивированное решение о нецелесообразности отмены строительства, ведущееся на инвестиции того, имя которого в последнее время исчезло из поля зрения.

Депутат МГД А. Г. Семенников, единственный из всей когорты единомышленников, пытающихся всеми правдами и неправдами застолбить незаконное строительство, поддержал жителей и был удостоен нелицемерных аплодисментов.

{youtube}UaqT1v5uVBI{/youtube}

Обращение к Лапшинову

Александр Сергеевич! Когда Вас принимали на должность заместителя префекта, Вам было указано систематически знакомиться с материалами сайта жителей района Ясенево. Специально для Вас публикуем титульный лист ГПЗУ, зарегистрированный в 2011 году:

Семенников удостоился искренних аплодисментов

Автор: Admin2

26.11.2015 14:33 - Обновлено 26.11.2015 15:28



<http://www.vestnik-moskva.ru/news/2015/11/26/2646-13-qq-&catid=12>